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Anaokulu öğrencilerimizin gelişim raporları, sınıf ve İngilizce öğretmenleri tarafından 

yapılan değerlendirmelere göre hazırlanmış ve öğrencilerimize dağıtılmıştır.

İlkokul ve ortaokul öğrencilerimizin karneleri; Millî Eğitim Bakanlığı “Okul Öncesi

Eğitim ve İlköğretim Kurumları Yönetmeliği” gereğince ilkokul 1, 2 ve 3. sınıflardaki

öğrencilerimizin başarısı ve gelişim düzeyleri dikkate alınarak öğretmen rehberliğinde

gerçekleştirilen ders etkinliklerine katılımlarıyla öğretim programlarında belirtilen

ölçme ve değerlendirme ilkelerine göre "Çok İyi", "İyi" ve "Geliştirilmeli" şeklinde

gösterilmiştir. İlkokul 4. sınıflar ve ortaokul 5, 6, 7 ve 8. sınıflarımızdaki

öğrencilerimizin başarısı ise sınavlarla ders etkinliklerine katılım çalışmalarından

alınan puanlara göre değerlendirilmiştir.

Mini Konservatuvar çalışmalarına katılan öğrencilerimizin 1. dönem gelişim karneleri

21 Ocak 2023 Cumartesi günü verilecektir. Mini Konservatuvar ve Kış Spor Okulu 2.

dönem çalışmalarımız 11 Şubat 2023 Cumartesi günü başlayacaktır.

Okulumuzda bu dönem için tüm akademik, sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerimiz

planlamalar dâhilinde gerçekleştirilmiştir.

Yarıyıl tatilinde öğrencilerimize kitap okuma, tiyatro izleme, müze ve sergi gezileri gibi

önerilerde bulunulmuştur. Öğrencilerimizin yarıyıl tatillerini ilgi alanlarına zaman

ayırarak yeni döneme hazır bir şekilde başlangıç yapmalarına katkı sağlayacak; sanat,

kültür, spor ve bilim faaliyetleriyle verimli geçirmelerini tavsiye ediyorum.

İçinde bulunduğumuz eğitim ve öğretim yılının 1. dönemini başarılı çalışmalarıyla

sonlandıran öğrencilerimizi kutlarken bu başarıların oluşmasında emeği geçen tüm

yönetici ve öğretmenlerimize teşekkür eder, sağlıklı ve mutlu bir tatil geçirmenizi

dilerim.

2. dönem eğitim öğretim çalışmalarımız 06 Şubat 2023 Pazartesi günü başlayacaktır.

Saygılarımla,

E. Aybars ŞEHİRTAY

Okul Müdürü

Değerli Velimiz,

2022-2023 eğitim ve öğretim yılının 1. dönemi 20 Ocak Cuma günü sona

ermiştir. Öğrencilerimizin dönem boyunca katıldıkları eğitim ve öğretim

çalışmalarındaki başarıları, kişisel ve sosyal beceri gelişimleri sınıf ve branş

öğretmenlerimiz tarafından değerlendirilerek anaokulumuzda gelişim

raporlarında, ilkokul ve ortaokulumuzda karnelerinde belirtilmiştir.



Deniz Kirliliği Projesi

“Deniz Kirliliği” projesi kapsamında 7. sınıf öğrencilerimizden Elif

Defne TURGUT, Öznur Deniz DEĞER, Bade ÇAPAR ve Maya ÖNAL

anaokulunda okuyan öğrencilerimize proje hakkında bilgilendirme

yaptılar.

Deniz kirliliği ve nedenleri konulu bilgi paylaşımında bulunan

öğrencilerimiz ayrıca sunumlarında anaokulu öğrencilerinin “Deniz

Kirliliği’’ projesi doğrultusunda çalışacakları konu başlıklarını ve

yapacakları etkinlikleri animasyonlar eşliğinde anlatarak akran eğitimini

gerçekleştirdiler.

Anaokulu öğrencilerimiz sunumdan sonra “Deniz Kirliliği” ile ilgili

deneylerini yaptılar.
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Plastik Kapak Toplama Projesi

Plastik Kapak Toplama Projesi - TOFD

Başlatmış olduğumuz sosyal sorumluluk projesi için öğrencilerimiz topladıkları

plastik kapakları okulumuzda bulunan kapak toplama noktalarında biriktirmeye

devam ediyorlar.

Büyük bir özveri ile sosyal sorumluluk projesine destek olan öğrencilerimize

teşekkür ediyor, tatil süresinde biriktirdikleri plastik kapakları da okulumuza

getirmelerini bekliyoruz.



Eko-Okullar Projesi 

Bu ay Eko-Okullar Projesi kapsamında panomuzu güncelledik ve sloganımızı

sergiledik.

Ekosistemler ve ekolojik bağlantılar kapsamında tür zenginliği videosunu izledik.

“Minik Tema- Canlılar Çeşit Çeşit” isimli şarkı eşliğinde dans ettik.

“Buzulların Erimesi” konusunda sohbet ettik. İklim değişikliğinin biyolojik

çeşitliliğimizi nasıl etkilediğini konuştuk.



Okullarda Orman Projesi

Bu ay Okullarda Orman Projemizde, “Suyun Değeri” adlı kitabı

okuyarak suyun dünyamız ve tüm canlılar için önemi hakkında

sohbet ettik. Adından öğrendiklerimizi pekiştirmek adına deniz

kirliliğiyle ilgili video izledik.



Demokrasi Çalışması

Öğrencilerimiz ile dopdolu bir dönemi geride bırakıyoruz. Eğlenceli

bir şekilde dönemimizi sonlandırmak için “Sinema Etkinliği”

düzenledik.

İzleyeceğimiz filme karar vermek için bu ay demokrasi eğitimimizde

tüm öğrencilerimizle “Hangi filmi izleyelim?” sorusuna cevap

aradık. Öğrencilerimiz teker teker seçimlerini yaptılar.

Öğrencilerimizin seçimleri sonucunda belirlenen “Kaptan Pengu ve

Arkadaşları-2” çizgi animasyon filmini cuma günü oditoryumda

patlamış mısır eşliğinde izledik.

Herkese iyi tatiller dileriz.



Felsefe

Bu ay felsefe etkinliğimizde “Cornelius” adlı hikâyeyi okuduk.

Farklı olmak ve farklı olmanın getirdiği zorlukların neler olabileceği

üzerine sohbet ettik. “İnsanlar doğuştan gelen becerileri ile gurur

duymalı mıdır? Bizim yapamadığımız ama başkasının yapmayı

öğrendiği ya da bizden daha iyi yaptığı yeni şeyleri gördüğümüzde

duygularımızı nasıl ifade edebiliriz?’’ konusu ile ilgili

düşüncelerimizi sorguladık.



Atasözü ve Deyim

Öğrencilerimizin dil gelişimine katkıda bulunmayı amaçlayan,

kültürel değerlerin taşıyıcısı olan deyim ve atasözü öğrenme

çalışmalarımıza devam ediyoruz.

Bu ayın deyimi “Şimşekleri üzerine çekmek” atasözü ise “Ne

ekersen onu biçersin.”. Belirlediğimiz deyim ve atasözünün ne

anlama geldiğini öğrenmeye çalıştık.

Aile çalışma takvimimizi takip ettiğiniz için teşekkür ediyor,

desteklerinizin devam etmesini diliyoruz.

Gelecek ay yeni deyim ve atasözlerinde görüşmek üzere…



GEMS Veli-Öğrenci Etkinliği

10. Geleneksel GEMS Veli-Öğrenci etkinliğimizi 14 Ocak 2023

Cumartesi günü gerçekleştirdik.

Öğrencilerimiz ve velilerimiz okulumuzda uyguladığımız GEMS

çalışmalarının örneklerini birlikte deneyimleme fırsatı buldular.

Tüm velilerimize ve öğrencilerimize katılımları için teşekkür

ediyoruz.
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Karne Günü

Neşeli bir başlangıç yaptığımız okulumuzun ilk dönemini bitirmiş

bulunuyoruz. Birçok bilgi öğrendiğimiz ve kendimizi gerçekleştirme

yolunda adım attığımız eğitim hayatımıza azıcık mola veriyoruz.

Tüm öğrencilerimizin dinlenmesini, sağlıklı bir şekilde tatil

yapmasını dileriz.

İkinci dönem görüşmek üzere…



Hazırlık Grubu

Bu hafta “Genel Tekrar” haftası yaptık.

Dönem boyunca öğrendiğimiz yeni bilgileri ve deneyimleri

hatırlayarak sevdiğimiz etkinlikleri Türkçe etkinliğimizde tekrar

ettik. Birbirimizle sohbet ederken ne çok şey öğrendiğimizi fark

ettik. Bu sohbetten hepimiz çok keyif aldık.

Okuma yazmaya hazırlık çalışmalarımızda şimdiye kadar

öğrendiğimiz sesleri “Ses Tekrar” oyunu oynayarak hatırladık.

Matematik çalışmalarımıza rakam tekrarı yaparak devam ettik.

Müzik etkinliğimizde “En Sevilen Şarkılar” eşliğinde dans ettik ve

hepimiz çok eğlendik.

Bol bol toplama çalışmaları yaptık. Sünger zarlarımızın üzerindeki

noktaları saydık ve toplama işlemi yaparken zihin haritalarımızdan

faydalandık. Renkli zemin üzerine renkli boncuklarımızı yerleştirdik,

desenler oluşturduk ve takip bilincimizi geliştirdik.

Demokrasi eğitimi çalışmalarımız kapsamında dönem sonunda

izlemek istediğimiz sinema filmine karar verdik. Yaptığımız bu

seçimden oldukça keyif aldık.

“Ne ekersen onu biçersin.” atasözünü öğrendik. “Mirror Game’’ adı

düşünme becerileri oyunumuz bizi çok heyecanlandırdı.

Oyunumuzda ayna etkisi olacak şekilde görselleri tamamdık.

Açıkçası biraz da zorlandık.

Ortaokuldaki abla ve abilerimizden denizlerin temizliği hakkında

birçok bilgi edindik. Bilgilerimizi deneyimizle pekiştirdik.

Keyifle bu yıla başladık, oynadık ve eğlendik. Şimdi ise dinlenme

zamanı… Tüm öğrencilerimize ve velilerimize iyi tatiller dileriz.

Yeni dönemde yeni heyecanlar ve etkinlikler ile karşınızda olacağız.

Bizi takip etmeye devam edin.
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Görsel Sanatlar

Bu hafta görsel sanatlar dersinde “Ocak Ayının Ressamı’’

Arcimboldo’yu işledik. Çeşitli meyve, sebze, yaprak ve çiçeklerle

portreler oluşturduk.



İngilizce

Çalışkan arılarımız ile bu hafta İngilizce dersimizde “Meslekler”

temamızı işlemeye devam ettik. Temamızla ilgili şarkı, video ve bol

oyunlarla eğlenceli bir haftayı daha geride bıraktık.



Oyun ve Hareket

Dönemin son haftasını geleneksel çocuk oyunlarımıza ayırdık. Hem

öğrendik hem eğlendik.
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